



ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ДЕРЖАВНА ПАЛИВНА КОМПАНІЯ «МАСМА»

Академіка Палладіна проспект, будинок 46, корпус 4, Київ, Україна, 03142,
код ЄДРПОУ 31107102; +38(044)2392507, +38(095)7923862, info@masma.org.ua

Вих. № 115-М від 19.03.2024

**Інститут газу Національної академії
наук України**

Україна, 03113, м. Київ, вул. Дегтярівська, 39

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму

**з підготовки докторів філософії, галузь знань – 14 Електрична інженерія,
спеціальність 144 Теплоенергетика, ID освітньої програми в ЄДЕБО 60591, що
підготовлена Інститутом газу Національної академії наук України**

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДЕРЖАВНА ПАЛИВНА КОМПАНІЯ «МАСМА», яке входить до сфери управління Міністерства енергетики України, співпрацює з Інститутом газу Національної академії наук України в напрямку проблем декарбонізації нафтогазовидобувної галузі: об'єднання намірів, компетенцій, зусиль та можливостей щодо реалізації пілотного проекту з розроблення базових засад корпоративної звітності щодо викидів парникових газів і забруднень у навколишнє середовище та формування ефективних стратегій декарбонізації газодобувних компаній відповідно до EU Green Deal тощо.

Одним з пунктів співпраці є проведення спільних науково-дослідних робіт у напрямках відновлювальних джерел енергії, в першу чергу, біогазу; зменшення викидів парникових газів (ПГ) та вуглецевого сліду, декарбонізації операційної діяльності вітчизняних газонафтовидобувних компаній. В тому числі і з цією метою, Інститутом газу НАН України проводиться навчання аспірантів з використанням освітньо-наукової програми Інституту газу НАН України, яка формує необхідні компетенції. Навчальний план повністю відповідає завданням освітньої програми підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Теплоенергетика».

Освітньо-наукова програма «Теплоенергетика» відповідає тематиці діяльності організації ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДЕРЖАВНА ПАЛИВНА КОМПАНІЯ «МАСМА», та є зацікавленість у роботі випускників аспірантури Інституту газу НАН України. Аналіз освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) дає можливість дійти висновку, що вона відповідає вимогам чинного законодавства та заслуговує на позитивну оцінку.

**Рецензент,
в. о. директора**



Олег ЯРОШЕНКО